

Первомайский районный совет ветеранов информирует

Накануне дня освобождения Первомайского района от немецко-фашистских захватчиков в комнате боевой славы совета ветеранов прошли две встречи учеников школ посёлка и воспитанников Центра детского творчества с родственниками участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Перед экскурсией председатель районной общественной организации Вячеслав Вакуленко вручил грамоты, благодарности и ценные подарки девяти детям посёлка, занявшим призовые места в конкурсе «Спасибо деду за Победу». Ветераны поблагодарили директора школы № 2 Ольгу Остапенко и учителя этой же школы Ирину Скубанову за формирование у детей осознанного патриотизма, сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне. Также грамота была вручена руководителю изостудии Ирине Кочетковой за активное участие её воспитанников в ветеранском конкурсе в но-

минации «рисунки».

Во встрече с учениками школы № 2 приняли участие жители посёлка Раиса Оксененко, Людмила Остапенко, Наталья Голубёнкова, Виктор Малюк, Валентина Якубенко, Светлана Красавцева, Елена Червинская.

С обучающимися школы № 1 и воспитанниками ЦДТ встречались Борис Никулин, Пётр Тарасенко, Надежда Гулан, Валентина Хламова, Елена Положий, Анатолий Лютов, Нина Лютова.

Каждый из гостей поделился воспоминаниями об отце, матери, бабушке, их фронтовых судьбах, их подвигах, ранениях и боевых наградах. Встречи прошли в тёплой атмосфере, дети с интересом слушали рассказы гостей о защитниках нашей Родины.

Особый интерес вызвало выступление Бориса Никулина, внука Бориса Георгиевича Никулина, который с 1959-го года был корреспондентом районной газеты «Вперёд», диктором Первомайского районного радио,

имел звания «Заслуженный журналист Автономной Республики Крым», «Почётный первомаец». В 1944-м году Борис Георгиевич добровольцем ушёл на фронт, был разведчиком артиллерийского полка, дошёл с боями до Польши, Германии, Чехословакии, был участником парада Победы в июне 1945-го года в Москве.

С 1987 года по 2003 год Борис Никулин возглавлял Первомайский районный совет ветеранов. Семья бережно хранит память о своём дедушке.

Ученики школы № 1 и воспитанники ИЗО-студии слушали рассказ Людмилы Остапенко, племянницы Ивана Богуславского. Он был призван на фронт в 1944 году, попал в фашистский плен, в одном из лагерей для военнопленных познакомился с Михаилом Девятаевым, советским асом-лётчиком. Был свидетелем его побега на фашистском самолёте с группой узников лагеря, сам Иван тоже бежал из плена в апреле 1945 года, продол-



Победители конкурса «Спасибо деду за победу» – воспитанники Первомайского районного Центра детского творчества

жил воинскую службу в Германии, был демобилизован в 1950 году. Работал шофёром в Первомайском райкоме партии.

Первомайский районный совет ветеранов продолжает свою поисковую работу. Так, только в апреле этого года благодаря совместной

работе школ и ветеранского актива района в комнате боевой славы появились фотографии и архивные документы ещё на пятерых наших земляков, участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Лариса КИРНИЦКАЯ



Ученики Первомайской школы № 2 и родственники жителей посёлка Первомайское-участников боевых действий во время Великой Отечественной войны



Ученики Первомайской школы № 1 и родственники жителей посёлка Первомайское-участников боевых действий во время Великой Отечественной войны